. PREFEITURA
DE GOIANIA

Agéncia Municipal de Turismo, Esporte e Lazer - AGETUL

| PLANILHA DE CUSTO

Conforme levantamento de realizando, segue planilhas de itens de custo para realizacdo da
manuteng¢do do Parque Mutirama.

ITEM |Quant|Pecas R i Preco TOTAL
1.1 16 |Borracha dos motores de roda auto pista RS 80,00 RS 1.280,00
1.2 16 | Pneus e cdmara de ar do carrinho bate bate ' RS 3.500,00 | RS 56.000,00
13 1 | Tapete de borracha ante derrapante RS 100,00 | RS 100,00
1.4 16 |suporte com Arame RS 75,00 RS 1.200,00
1.5 4 | Rolamento do Eixo 22311E RS 330,00 |RS 1.320,00
1.6 72 | Rolamentos dos cavalos 6204 27 RS 8,41 RS 605,52
1.7 24 | Rolamentos da roda principal 6305 Z RS 17,90 RS 429,60
1.8 40 |fita ante derrapante RS 10,00 RS 400,00
1.9 35 | Parafuso das rodas 20x100 RS 4,41 RS 154,35
1.10 35 | porca auto travante 20mm ’ RS 1,30 RS 45,50
| i 48 | Rolamento FO56-1003hb 6004 RS 12,00 RS 576,00
‘ 1.12 24 | Cinto de seguranca retrateis 2 pontas retratil . RS 100,00 | RS 2.400,00
1.13 ‘6 | Parafuso 16x75 ; RS 2,09 RS 12,54
1.14 6 | Porcaautotravante 16m . RS 0,87 RS 5,22
1.15 12 | Porcado Volante - RS 3,00 RS 36,00
1.16 10 |Pneuse camara de ar do carrinho bate bate RS 3.500,00 |RS 35.000,00
1.17 20 | Rolamentos do motor de roda 6008 RS 21,50 RS 430,00
1.18 12 |Tirante espacador RS 50,00 RS 600,00
1.19 4 | Mancal da manivela P206 RS 29,00 RS 116,00
1.20 1 |Engrenagem Z18 l RS 500,00 |[RS 500,00
1.21 8 | Rolamento das rodas 6205 AZ RS 9,22 RS 73,76
1.22 4 | Molas dos cavalos RS 40,00 RS 160,00
1.23 3 | Acoplamento para emenda de eixo RS 60,00 RS 180,00
1.24 10 | Parafuso sex.16x70mm RS 2,21 RS 22,10
1.25 10 | Porca auto travante 16mm ' RS 0,81 RS 8,05
1.26 10 | Parafuso allen 10x60 RS 0,94 RS 9,44
1.27 4 | Parafuso sex.8x40 RS 0,28 RS 1,14
! 1.28 16 | parafuso sex.8x25 R$ 0,21 RS 3,38
1.29 1 Barra de rosca sem fim 8mm RS 3,43 RS 3,43
1.30 4 | Parafuso Sex. 20x110 rodas i RS 5,25 RS 21,00 =
1,371 10 |Porca borboleta 8 mm ‘ RS 1,44 RS 14,43 i
1.32 30 |Porcaauto trav.8mm : R$ 0,12 RS 3,66 .g_
1.33 30 |porca auto trav.10mm ' R$ 0,23 RS 6,90 2
1.34 1 | Rolamento motor Elétrico dianteiro 6307 2Z RS 24,23 RS 24,23 g’
1.35 1 | Rolamento Motor Elétrico traseira 6206 2Z RS 12,61 RS 12,61 ;
1.36 12 | Rolamento Suporte do Helicoptero 6205 2Z RS 9,22 RS 110,64
1.37 6 | Para-brisa acrilico mini Helicoptero ) RS 1.200,00 | RS 7.200,00

Avenida Contorno com Avenida Independéncia S/N Setor Central
Goiania — GO. CEP: 74055140 — Tel.: 55 62 3524-7281




" . .

N - II..-. - Ir. - .-1.
- e
1 e . L1
- - I.'b *1 I.III.I nllIl1 III‘I II-I.III-.-. II n :
- - I - . II - 1’.

l.._:' FIC i ._._ . - 'I_..'- - = I d:l J..H-:-1
I - I I- - . - - II‘-III I -h * . I ‘ L ﬁ . I -
I IHI*II - LN - I_I B :II- . IIIJ- B L-. = I I
.II H ' '-II- - I L LI I: -
'IIII . . II - LN I. I. i i -
lI-IIII.III -II - IIII -IIII: II II . : -I: I--: I - II I:IIIIII .III IIII I i :I
i I-rl-“- II II - L I- IIIIIIIIII II B . B I . I
- - T L .
!- - 1.!I1: - - - - LN B II B o III 1-II
:I . .IL: .-'I i - - - - - - - - - ?I:..:-:Il III :‘.L.I ..II II
= e o . i i & d plad o =
'III IiIfl II - N - - -I= II:III . IIII . II-I = B L
L I': I.I I-II-I - II - - 1 - - II‘II . IIII:IIIr- II-III IIIII II II III J
III IIII - . - - N - .‘I
_— - - - L - - - - - I- - =
E . 5% . o - - = "2 21 . a4
h I.1 . - = - - N . L LI -II'...I -.. .

: T AT ' =l MAPs -":l - g .
:I i I;II I.l : I II - - LR I-.II JII: III B - i
.l.- II = II - = - - . '.I; LI - - . - ‘I
I- I:II- II I- - I:II N - - L - - - IIq Iﬁ-II-L :I‘ II .IH-I
Ill II Il -

- - LB} - - - II L - - - - - ‘I II IIII

o e T T
l = !\* rl III . = III I- -I+II - . III I
. =l = =N P = gr Jd.. S . P
[- II :IIII B I I:1 - - L - - L - - - III-II II II- . IIIIII
! IIIIILI II - - - - o II -I.I III II B i IJ l
. - LI I ="' .- . i
II - - L - - - - - " m - - I -
II L - - 1 L I
L - - - - LN LI - - - - L - - N I - - -
I : :- :I I - - - - - - L L . I -LI I-III II:: II

I-IIIIL.“I I--I-. " m1 - _— L - I IIHII-II I . II:I-: II- ‘ IIEI =

II - . II . - R .

- 'L - e . - - II . - = . F IIII I-.I B e i.
III.-IIJé III ‘ B - - - - Ll I: I-I‘lr II n . .
Em s BR --I i " = - - - L - - - i Il-ﬂ II - II L llll
H = BN 'I-I B L’I n - 1 - 1 L EEmE B _— - - I:I;III ‘ B II ﬂ .!-I!I
e "ﬁ-. II ‘I-IIII‘ L - - I II‘IIII H II-L-II B I _— - JLI .

ARG  dably . ... . . e g Crmpedplatg 0 gl
_ﬂhﬂr_ ..-!J' "LE gt " rd.n ) tseEas, I
R S . ST AT L Rrewgat TG

JmamaE R E A
B LR

=1 1= "R

2 =i =



PREFEITURA

DE GOIANIA

Agéncia Municipal de Turismo, Esporte e Lazer - AGETUL
1.38 6 | Reparo dos cilindro de estabilidade RS 120,00 |R$ 720,00
1.39 12 | Porca auto travante 12mm RS 0,41 RS 4,92
1.40 48 | Cinto de seguranca 3 pontas retratil RS 200,00 | RS 9.600,00
1.41 2 | Reparo dos cilindro principal RS 120,00 |RS 240,00
1.42 6 | Porcaauto travante 22mm RS 1,65 RS 9,90
1.43 6 Borracha do para-brisa RS 54,00 RS 324,00
1.44 12 | Parafuso cilindro de estabilidade 12X60 RS 1,10 RS 13,20
1.45 272 | Rolamento 6302 DDU ZZ RS 17,17 RS 4.670,24
1.46 12 | Rolamento do rolo inferior UC209 45mm RS 55,50 RS 666,00
1.47 8 | Parafuso Alen 8x75 Batente RS 1,00 RS 8,00
1.48 8 | Porca auto travante 8mm RS 0,13 RS 1,04
1.49 -8 Mola gas Renault 8200491670 (cofap 16514) RS 100,00 RS 800,00
1.50 16 | Parafuso 10X55 RS 0,54 RS 8,64
1.51 16 | Porca auto travante 10mm R$ 0,23 RS 3,68
1.52 1 | Rolamento motor Elétrico dianteiro 6307 2Z RS 24,23 RS 24,23
1.53 1 Rolamento Motor Elétrico traseira 6206 2Z RS 12,61 RS 12,61
1.54 8 |Sistema de segurancga dos assentos correntes RS 10,00 RS 80,00
1.55 28 | Molas Gé&s 25 diam.ext. aste 9mm 50kg OBR RS 300,00 |RS 8.400,00
1.56 42 | Rotula stark GE20ES RS 47,00 RS 1.974,00
1.57 100 | Parafuso 12x40mm RS 0,74 RS 74,12
1.58 100 | Porca autotravante 22mm RS 1,65 RS 165,00
1.59 14 |Rolamento 6213 2Z C3 RS 114,50 RS 1.603,00
1.60 13 | Correia do compressor AXS 64 RS 36,00 RS 468,00
1.61 14 |Rolamento 6211-2Z RS 44,00 RS 616,00
1.62 48 | Cinto de seguranga 3 pontas retratil RS 200,00 |RS 9.600,00
1.63 6 | Troca do reparo do cilindro pneumatico RS 100,00 |RS 600,00
1.64 1 | Rolamento motor Elétrico dianteiro 6307 2Z RS 24,23 RS 24,23
1.65 1 | Rolamento Motor Elétrico traseira 6206 2Z RS 12,61 RS 12,61
1.66 ' Redutor 11x41 RS 2.600,00 | RS 2.600,00
1.67 2 Correia B51 RS 10,14 RS 20,28
1.68 12 |Retentor 14472 RS 40,00 | RS 480,00
1.69 40 |Rolamento 2308-TVH da gondola RS 230,00 | RS 9.200,00
1.70 20 | Rolamento superior do eixo central da gondola 6217 RS 240,00 |RS 4.800,00
1.7 20 | Rolamento inferior do eixo central da gondola 32217 RS 210,00 | RS 4.200,00
1.72 416 |rolamento 6302 DDU ZZ RS 17,17 RS 7.142,72
173 3 Bolsa Pneumatica FLEXYON XY4048/ 8127151/good.8325 RS 200,00 RS 600,00 _ 5]
1.74 4 retentor sabo 01951-BR RS 53,80 RS 215,20 ;‘Fﬂ
1.75 2 Rolamento do eixo principal 2007128M RS 550,00 | RS 1.100,00 -
1.76 2 | Brago Principal telecombate RS 3.500,00 | RS 7.000, g
1.77 40 |Correia dentada AX48 RS 28,00 RS 1.120,00 |
1.78 8 |Correia dentada 13x1135 RS 30,00  |RS$ 240,00 ;
1.79 4 | Baterias de 100ha R$ 520,00 |RS 2.080,00
1.80 50 | Dormentes 15X15X Comprimento 120cm RS 120,00 |RS 6.000,00
1.81 12 | Trilho ASCE 20 9,95KG RS 1.300,00 | RS 15.600,0

Avenida Contorno com Avenida Independéncia S/N Setor Central
Goiania — GO. CEP: 74055140 — Tel.: 55 62 3524-7281







PREFEITURA

f 41
h’ DE GOIANIA
i Agéncia Municipal de Turismo, Esporte e Lazer - AGETUL

|

| 1.82 146 | Retentor roda D-10 ARCA 5127 RS 15,00 RS 2.190,00
1.83 56 | Rolamento roda 30207) RS 22,02 RS 1.233,12
1.84 56 | Rolamento mancal X32006x x0296 RS 22,93 RS 1.284,08
1.85 5 | Motor Completo motor branco 5,5CV RS 1.131,00 |RS 5.655,00
1.86 .6 | Carburador motor est.Honda GX160 RS 209,00 |RS 1.254,00
1.87 16 |Bateria 45ha RS 230,00 RS 3.680,00
1.88 6 |escapamentos motor est.Honda GX160 RS 103,00 |[RS 618,00
1.89 6 |jogos de Velas Motor est.Honda GX160 RS 38,80 RS 232,80
1.90 6 | bobina de Partida est.Honda GX160 RS 178,00 |RS 1.068,00
1.91 10 | Kit Coroa e Pinhao Corrente mobilete / RS 180,00 | RS 1.800,00
1.92 24 | Pneus 18x6.50-8 RS 340,00 |RS 8.160,00
1.93 20 |Terminal de Bateria RS 20,00 RS 400,00
1.94 12 |Jogo de pastilhas moto CG125 RS 30,00 RS 360,00
1.95 4 | Cilindro mestre VFCC1402-8 / barca / tele RS 160,00 |RS 640,00
1.96 6 Bobinas de Freio est.Honda GX160 RS 650,00 |RS 3.900,00
1.97 6 |Bobinas de aceleracdo est.Honda GX160 RS 134,82 |RS 808,92
1.98 6 |Volantes fapinha RS 120,00 |RS 720,00
1.99 12 | EMBREAGEM ORIGINAL GX160 RS 320,00 RS 3.840,00
1.100 10 | Polia de correia 270mm do fapinha RS 120,00 |RS$ 1.200,00
1.101 12 | Amortecedor moto CG 125 RS 110,00 |RS 1.320,00
1.102 20 |Correia dentada AXS35 RS 24,00 RS 480,00
1.103 48 | Cinto de seguranga 3 pontas retratil RS 200,00 | RS 9.600,00
1.104 6 Pistdo 68mm STD 4T 5.5/6.5 RS 126,00 RS 756,00
1.105 6 JG anéis 68mm STD 4T 5.5/6.5 RS 51,35 RS 308,10
1.106 12 | Rolamento das xicara X32210M RS 32,83 RS 393,96
1.107 4 Parafuso que prende o bule 12X145 mm RS 3,50 RS 14,00
1.108 10 |Rolamento 6213 2Z C3 RS 0,39 RS 3,94
1.109 16 | Rolamento da roda 6204 2Rs C3 RS 10,85 RS 173,60
1.110 2 | Mola do parafuso de sustentagdo do motor RS 20,00 RS 40,00
1.111 50 |parafuso de 6X15 cabeca francesa allen RS 0,20 RS 10,00
1112 6 |freio magnético das xicaras RS 60,00 RS 360,00
1.113 30 | Parafuso 10X100mm RS 1,06 RS 31,80
1.114 30 | Parafuso 10X85mm RS 0,63 RS 18,90
1.115 30 | parafuso 10X80mm RS 0,74 RS 22,20
1.116 | 100 |porca auto travante 10mm R$ 0,23 RS 23,00
1.117 | 100 |Parafuso 5,5x3,8 mm para taraxa RS 0,30 RS 30,00 B
1.118 | 48 |Cinto de seguranca 3 pontas retratil RS 200,00 |RS$9.600,00 B
1.119 | 30 |Parafuso allen cabega abaulada 6x25mm RS 0,25 RS 7,50 ‘%J
1.120 30 | Parafuso allen cabega abaulada6x30 mm RS 0,25 RS 7,50 E
1.121 20 |arruela lisa 25mm RS 0,74 RS 14,80 [}
1.122 | 100 |arruela lisa 6mm R$ 0,03 RS 2,54 ;_
1.123 | 600 |Parafuso sextauto procante com vedagdao 4mmx 1/2" RS 0,55 RS 330,00
1124 | 600 |Parafuso Sext. Auto brocante com vedagdo 6mm X1" RS 0,55 RS 330,00
1.125 | 600 |Parafuso Sext. Auto brocante com vedagdo 8mm x1" RS 0,55 RS 330,00

Avenida Contorno com Avenida Independéncia S/N Setor Central
Goidnia — GO. CEP: 74055140 — Tel.: 55 62 3524-7281







. .

PREFEITURA

DE GOIANIA .
il Agéncia Municipal de Turismo, Esporte e Lazer - AGETUL
1.126 2 | Rolamento central 23036 CCW33 RS 2.000,00 | RS 4.000,00
1127 3 | Esteiras do Splash e Mini Splash 2?.600,00 RS 34.800,00
1.128 | 100 |laminas de latdo Montanha Russa e mini Montanha RS 280,00 | RS 28.000,00
1.129 9 | Pneus 175/70R13 R$ 220,00 | RS 1.980,00
1.130 | 100 |Tubo pneumatico 8mm RS 3,00 RS 300,00
1.131 | 100 |Tubo pneumdtico 10 mm RS 5,22 RS 522,00
1.132 | 200 |Tubo pneumatico 12mm RS 7,73 RS 1.546,00
1.133 70 | Mangueiras da Roda Gigante 1" para 4000 PSI RS 290,00 |RS 20.300,00
1.134 45 | Mangueiras da Roda Gigante 3/4 para 1530 PSI RS 80,00 RS 3.600,00
1.135 20 |Vélvula pneumdtica RS 500,00 |RS 10.000,00
1.136 20 |Solenoide RS 140,00 | RS 2.800,00
1.137 3 Oleo Hidréulico alta pressdo 68 tambor 200l RS 2.041,00 |RS$ 6.123,00
1.138 1 | Oleo Hidraulico baixa pressdo 68 tambor 200l RS 1.690,00 | RS 1.690,00
1.139 | 100 |Tubo 2 pol. Chapa 18 RS 56,00 RS 5.600,00
1.140 50 |Metalon 50 X 50 chapa 18 RS 106,00 | RS 5.300,00
1.141 30 |Metalon 40 X 80 chapa 18 RS 83,00 RS 2.490,00
1.142 20 | Metalon 40 X 60 chapa 18 RS 69,00 RS 1.380,00
1.143 | 200 |Arruela lisa de ago inox 304 furo 25mm RS 0,78 RS 155,40
1.144 | 200 |Arruela lisa de ago inox 304 furo 6mm RS 0,03 RS 5,33
1.145 8 | Correia dentada em "V" 13x1135 RS 31,50 RS 252,00
1.146 8 | Correia dentada em "V" AX 48 RS 29,40 RS 235,20
1147 | 20 |Correia dentada em "V" AXS 35 RS 25,20 RS 504,00
1.148 4 Correia dentada em "V" AXS 64 RS 37,80 RS 151,20
1.149 2 CORREIA MULTI-V PERFIL B - B51 RS 31,50 RS 63,00
Disco de Freio Dianteiro 3mm moto Honda CG fan 125 ano
1.150 14 2000/2008 RS 78,75 RS 1.102,50
Kit de Embreagem do motor estaciondrio Honda GX160 Gasolina
1.151 T 5,5cv 4t Partida Manual B4t-5.5h R$336,00 |R$4.032,00
Escapamento/Silencioso motor estacionario Honda GX160 Gasolina
1.152 8 5,5¢cv 4t Partida Manual B4t-5.5h RS 108,15 |R3648,90
i ie8 12 |Isolador paralelo em epoxi de baixa tensdo rosca M12 70x50mm. RS 52,50 RS 630,00
Kit relacdo Coroa, Pinhao e corrente do mini buggy fapinha Coroa:
52D
Corrente: 415 H 58 elos ._
10 pinhdo: 10D RS 189,00 |RS 1.890,00 .g
Eixo do pinhdo: diametro 17mm -
1.154 Comprimento do eixo: 185 mm g’
" e
1.155 6 |Kit de aneis 68mm STD 4T 5.5/6.5 Honda GX160 RS 53,92 RS 323,51 2
1.156 12 | Kit de pastilhas de freio moto Honda CG125 RS 31,50 RS 378,00 g
1.157 4 | Mancal tipo pedestal modelo P206 eixo 45mm RS 30,45 RS 121,80
1.158 8 Mola gas referencia Renault 8200491670 ,cofap 16514. RS 105,00 | RS 840,00

Avenida Contorno com Avenida Independéncia S/N Setor Central
Goiania — GO. CEP: 74055140 — Tel.: 55 62 3524-7281







>

i > PREFEITURA
‘& DE GOIANIA

Agéncia Municipal de Turismo, Esporte e Lazer - AGETUL

Molas Gas diam.ext 25mm, aste 9mm, curso 70mm,comprimento

1.159 oE total 270mm, capacidade 50kg R5315,00 RS 8.820,00
1.160 5 Motor estacionario Gasolina 5,5cv 4t Partida Manual B4t-5.5h RS 2.110,00 | RS 10.550,00
1.161 100 | Parafuso allen inox 304 cabeca abaulada 6x25mm rosca fina RS 0,26 RS 26,25
1.162 | 100 |Parafuso sextavado zincado .8x40mm ACO 8.8 MA RS 0,30 RS 29,90
1.163 100 | Parafuso sextavado zincado10X100mm ACO 8.8 MA RS 1,11 RS 111,30
1.164 | 100 | Parafuso sextavado zincado 12X145 mm ACO 8.8 MA RS 3,68 RS 367,50
1.165 | 100 | Parafuso sextavado zincado12x40mm, ACO 8.8 A RS 0,78 RS 77,83
1.166 | 100 | Parafuso Alen 8x75 Batente MB inox 304 RS 1,05 RS 105,00
1.167 | 100 | Parafuso allen 10x60mm rosca fina MB inox 304 RS 0,99 RS 99,12
1.168 | 100 | Parafuso allen cabega abaulada 6x30 mm MB inox 304 RS 0,26 RS 26,25
1.169 | 100 | Parafuso sextavado zincado 12X60mm ACO 8.8 MA RS 1,16 RS 115,50

100 Parafuso de 6X15 allen cabeca abaloada com sextavada interna inox RS 0,21 RS 21,00
1.170 304
1.13'1 100 | Parafuso Allen UNF cabecga chata 6x50mm inox 304 RS 0,84 RS 84,00
1.172 | 100 |Parafuso sextavado zincado 10X80mm ACO 8.8 MA rosca inteira RS 0,78 RS 77,70
1.173 100 | Parafuso sextavado zincado 8x25 ACO 8.8 MA R$ 0,22 RS 22,17
1.174 100 | Parafuso sextavado zincado 10X85mm ACO 8.8 MA RS 0,66 RS 66,15
1175 600 | Parafuso sextavado zincado Auto brocante com vedacdo 4mmx 1/2" | RS 0,05 RS 31,50
1176 600 | Parafuso sextavado zincado Auto brocante com vedagdo 6mm X1" RS 0,05 RS 31,50
L1477 600 | Parafuso sextavado zincado Auto brocante com vedagao 8mm X1" R$ 0,05 RS 31,50

100 Parafuso sextavado zincado com arruela fixa 5,5 x3,8 mm para - RS 0,32 RS 31,50
1.178 g taraxa
1.179 100 | Parafuso sextavado zincado 16x70mm ACO 8.8 MA RS 2,32 RS 232,05
1.180 100 | Parafuso sextavado zincado 10X55 mm, ACO 8.8 MA RS 0,57 RS 56,70
1.181 100 | Parafuso sextavado zincado 16x75mm ACO 8.8 MA RS 2,19 RS 219,45
1.182 35 | Parafuso sextavado zincado ACO 8.8 20x100mm MB RS 4,63 RS 162,07
1.183 | 100 | Parafuso sextavado zincado. 20x110 rodas ACO 8.8 MB RS 5,51 RS 551,25

) 1 Piso de borracha anti derrapante tipo moeda, 3,5mm de espessura, RS 105,00 | RS 105,00

1.184 1mx20m. ;
1.185 6 | Pistdo 68mm STD 4T 5.5/6.5 Honda GX160 RS 132,30 |RS$ 793,80
1.186 24 | Pneus mini bug tamanho 18x8.50-8 RS 357,00 |RS 8.568,00

10 Poli.a e correia Motor A Gasolina 5,5cv 4t Partida Manual B4t-5.5h - R$ 126,00 |RS 1.260,00 J.;
1.187 fapinha 3
1.188 | 300 |[Porca zincada sextavada auto travante com nylon MA 10mm RS 0,24 RS 72,45 E._
1.189 | 300 | Porca zincada sextavada auto travante com nylon MA 8mm RS 0,14 RS 40,95 E&
1.190 | 300 |porca zincada sextavada auto travante com nylon MB 10mm RS 0,24 RS 72,45 2
1.191 | 300 |Porca zincada sextavada autotravante com nylon 16mm rosca MA | R$ 0,91 RS 274,05 #
1.192 | 300 |Porca zincada sextavada autotravante com nylon 12mm MA RS 0,43 RS 129,15
1.193 | 300 |Porca zincada sextavada autotravante com nylon 20mm rosca MA | RS 1,37 RS 409,50
1.194 | 300 |Porca zincada sextavada autotravante com nylon MA 22mm RS 1,73 RS 519,75

Avenida Contorno com Avenida Independéncia S/N Setor Central
Goiania — GO. CEP: 74055140 — Tel.: 55 62 3524-7281




- I. L Ih I. . - - -
B . ‘ - - - -
.- I. - - . - L. IT. - .
- - En . - . - II.. II .
= .I I.-- : .:. - I- - . . B
= . = 5 g ==
I = - L - .I -
.. ;I: - - - .I..-II :
- .1.. - -. I 1 -
o U
.I II - .r. - ... l.l - -
I.l .I = - . .I - - - anm ..
- - . . ‘ .Ih .I - - -
I- - .F:* : - . L :. B I..: . .I
- ..I. - IL = I-- N
o I.I = - .: .. 1 I.I-. .I o ..
B II - - ... IILI n =
R = 1. 1" - =N o
II'I- - - - - - -
- - ' - - .I = .. I.I
i
. - - - i . n - I. - I‘_ L
: - = L i .:I.. II."I r
..-I - -. ..: - - - -. . : . I. ..I: I.: L .I .. .
e . . . e °F . =g " - .
B B - B - ' .I N . . .- -
I.- - . I I .. I. I-. . I.-:
I.‘.'r anm :. = - I. l - - L -“‘1
I n - - - - =
‘ = . “ I I. I..I - II. . II -
|I BalT ' ' e
If %, - - - B T
B - LN III-L : - - -
::lpl...- I.-. . .‘I . o = . .. . .
- = =" 9 s g Sy . _
R 5 .= I L e T
3 I rl.:ﬁ'.'-_"_" = m 4 P4t et ad ]
i g .-I| ad Pdd (R = " "
L -I- - L II. - - I
Bl b IILrIEEIaII - .I..EI --I.. .- B .II -II
o T
Ceas
IR0 = ata

n .l n
-
1 L
n
n n
n
n -
n
n
n n
.. n n
n
- N B
n
n n
II.. ..I
F .. n n
n n
n n
n n
n L] .I
- - -
n = n
n
n n
n LI
n
n
n I N n
n n
n n n
L v =
L
- n
- .
L I.I
n 1
1 = n
n n
n
i A
.I
;e B
" . =
n = n
.-
.II
n -
n n n
n
n n
= n
1
= =
n N I.
L
n II..I I.
n II.I
L
i = ata
n II.lI. ql II.




i . PREFEITURA
Gl ¢ DE GOIANIA

Agéncia Municipal de Turismo, Esporte e Lazer - AGETUL

1.195 | 300 |Porca zincada borboleta zincada 8 mm ' RS 1,52 RS 454,55

1.196 | 300 |Porca zincada sextavada autotravante com nylon MB 6mm ’ R$ 0,32 RS 94,50

1.197 | 146 |Retentor referencia ARCA 5127 ‘ RS 15,75 RS 2.299,50

1.198 8 retentor sabo 01951-BR RS 56,49 RS 451,92
Velas de ignicdo do Motor GX160, referencias .NGK(BPR6ES),

o 12| osch(FOOOKEOP16) referencia Ford(0539059992). R540,74  |R3 488,88
Volante do carrinho bate-bate marca BERTAZZON,made in

1.200 10 Italy,modelo:Adult Bumper Cars. R$ 231,00 |RS$2310,00

1.201 6 | Volantes do mini buggy Fapinha RS 126,00 | RS 756,00

1.202 12 | Amortecedor traseiro moto Honda CG125 ano 2000 a 2015 RS 115,50 RS 1.386,00

Antena completa de contato com a tela eletrificada, do carrinho
1.203 10 | bate-bate marca BERTAZZON,made in Italy,modelo:Adult Bumper RS 280,00 |RS 2.800,00

Cars.
RS 462.436,34
| PLANILHA DE CUSTO SERVICOS DIVERSOS
Servigos diversos que sera necessarios para manutencdo do parque mutirama.
Quant. | Unidade | Natureza do servico I Hvalor Valor total
16 Unid. | Revestimento volante poliuretano RS 280,00 RS 4.480,00
16 Unid. | Revestimento rodas auto pista poliuretano RS 240,00 RS 3.840,00
fi Unid. | Talha de 5ton , RS 400,00 RS 400,00
13 Unid. [Revisdo preventiva dos compressores RS$ 1.200,00 |RS$ 15.600,00
24 Unid. | Recuperar rodas do carrossel poliuretano RS 100,00 RS 2.400,00
12 Unid. | Pino liso 25mx130mm. RS 140,00 RS 1.680,00
Unid. [ Revisdo do sistema Hidraulico Roda Gigante RS 38.000,00 | RS 38.000,00
1 Unid. | Revisdo do sistema Hidrdulico trenzinho RS 21.000,00 | RS 21.000,00
10 Unid. | Revestimento rodas mini auto pista polioretano RS 65,00 RS 650,00
6 Unid. | Reajustar embuchamento dos cavalos RS 60,00 RS 360,00
: 72 Unid. | Cromo artistico " |R$ 200,00 |RS$ 14.400,00
1 Unid. | Revisdo Geral do sistema hidraulico mini tornado RS 8.000,00 |RS 8.000,00
6 Unid. | Paraf.Pino principal 25x150mm rosca 22X30mm RS 100,00 RS 600,00 5
200 M2 Recuperagdo de fibra castelo/splash e mini splash R$ 140,00 |RS 28.000,00 2
8 Unid. | Pino com rosca 25X170 rosca 22X30 12 pino RS 100,00 RS 800,00 E!‘
8 Unid. | Pino liso 25X100 22 Pino | RS 90,00 RS 720,00 _;'
3 Unid. | Buchas tecnil 100x35 mm RS 50,00 RS 400,00 .§
8 Unid. | Buchas tecnil 35x50 mm RS 40,00 RS 320,00 3
1 Unid. | Revisdo Geral do sistema hidraulico Helicéptero RS 8.000,00 | R$ 8.000,00 3
14 Unid. | Pino oco com caminho lubrificante 28X120mm. RS 120,00 RS 1.680,00
14 Unid. | Bucha tecnil de 26x126mm. RS 80,00 RS 1.120,00
28 Unid. | Pino ¢/ chapa acoplada 5/8x 191mm. RS 120,00 RS 3.360,00

Avenida Contorno com Avenida Independéncia S/N Setor Central
Goidnia — GO. CEP: 74055140 — Tel.: 55 62 3524-7281



.I1 -
- I. ‘
. 1.‘;.11*. - I.1.I -
Iﬁ-l *I I- - I.-ﬂ ...
- e = Bl - - r S .
- - - -mr-..
= s L B L LI I R . .
. =" 1 . . sm 1 194 "Efqy fpoai® p | n."
! =L . . mEgE L ] - i T
I 'I II L - - . - = I.q-.lrlll I.I. . I L "
. - | = - d po e B a0y L0 s,
: g =y . A s -
= = - - = I-I -
" - . II.I - .I:I II‘I.-I .l -.II ll . I
- e e Adla’'=m » " 11 |
I-I-I. - - _— - - L L - II I.
B II.1.-I B - = - - - L - Bl b -i 'b IIF L IH . . .-l. L-‘I -
. = e L N L, e T B = e
i "l f. . A Ld St e aqey s e mee S -
N ' e B = P,
- - L LN - L - - I.. - I
p " & 5s - '
. i AR g TR T T MMM e i
R R U e A et U RS S o
1.“:“.! - II.- -I -I: I. L J'*i.lwﬂ: qI‘. I...‘. :.
1.. .. - .I:. . -A-. L-I...I‘: - .:. '
- - - - - _— _— .l
I‘IL. . L L - - - _L.* q.I-. :I“:I..JI .- .r I'
- IJ. n .. - - - L IILI ... 'II -. _— .I 1
B .III.-I. ‘....I. : - - - ..:L1 lq. I.L-I.I.I .. : I
. . = =" s ' N e = "
.ll.ll. I - ..J. - - - - - II.. ‘ :1 L .- - =
.-I‘L'.L. ..:-I... L. II:I - .FJ. rL.rl. L-. lF I..E,.tr.l ... - . I.
I._.-:.I. I. r IIJ-.-.II- ..l-h.. .1.- I. . ..:II i .; B .II -l
. B, S (i TR LT R - 0 -
- .- : i I-I‘I:..I - -hl. .-.. .I...I-I .: - .‘ - Ihl . ’
- IF. !I II I.... ..-I - EENm B - - - - I... .--=.J .I 'I - B L !
. R— Ly I agbeasl® | == P ", f _= == == =, 2 i
- W B .H_l F fa o = omee n ] = (R =
‘ ﬂ.l I. L -:I.I-I IL -*-I I...I-. ..II - :-..III .hll .I lIj*I
II I_I‘ ' I- .-I I B .I. - - - L . .. ._ :.I. .I .II-.-. .‘I L i .I. Ir _—
- - - .- ... .-ld..l -.
; - - ‘..I r. I‘ I..n n . .I I. :
- -.I -r "..lql n III. r. .‘
.. I.-d -I.I I. - - .‘ n lL 1 B L -
l'..l. N . 1 L = . ._
- L :. :‘:. I.I: . .- .. ; +I. I:
-I - I.I-.E‘J.....II'. .I.I..I.f .. .II . : . '
I--III II,I o = f -II-. F! .. I. .
s . ol Mmi= Bl Fi = ol




" ®  PREFEITURA

ﬁ‘ DE GOIANIA

Agéncia Municipal de Turismo, Esporte e Lazer - AGETUL

44 Unid. | Pino ¢/ chapa acoplada 20x105mm. RS 90,00 RS 3.960,00
14 Unid. | Bucha de tecnil 83x125mm. RS 150,00 RS 2.100,00
14 Unid. | Bucha de tecnil bipartida 116x130 e instalacdo. RS 200,00 RS 2.800,00
14 Unid. | Recuperar bragos que esta oval (freza,torno e solda). RS 180,00 RS 2.520,00
6 Unid. | Pino superior do Brago principal 20X350 mm RS 120,00 RS 720,00
6 Unid. | Pino inferior do brago pricipal 20X365mm RS 130,00 RS 780,00
12 Unid. | Pino do pistdo 20X70mm RS 70,00 RS 840,00
12 Unid. | Pino superior do tirante 15X40mm RS 45,00. RS 540,00
12 Unid. | Pino inferior do tirante 13x84 mm RS 50,00 RS 600,00
12 Unid. | Embuchamento do suporte superior do tirante 13x36 RS 60,00 RS 720,00
24 - Unid. | Buchas dos bracos principais RS 50,00 RS 1.200,00
2 Unid. | Recuperar alojamento da base dos bracos RS 80,00 RS 160,00
20 Unid. | Servico de passo nos bracos e alojamentos RS 160,00 RS 3.200,00
12 Unid. | Recuperar suporte dos bragos, reabertura de furos RS 1.250,00 |RS$ 15.000,00
24 Unid. | Pino do carrinho para plataforma 3/4x47 RS 120,00 RS 2.880,00
12 Unid. | Pino Plataformado carrinho na brago principal 3/4x47 RS 120,00 RS 1.440,00
12 Unid. | Pino do braco principal no centro 45X355 com rosca RS 250,00 RS 3.000,00
12 Unid. | Pino inferior do cilindro 32x185mm RS 150,00 RS 1.800,00
96 Unid. | Pino do tirante 12x40 RS 30,00 RS 2.880,00
12 Unid. | Pino do bracgo principal 45x350mm RS 200,00 RS 2.400,00
15 Unid. |Limpeza das tendas e lona carrossel RS 350,00 RS 5.250,00
28 Unid. | Servico de estofado/volta e cine RS 400,00 RS 11.200,00
1 Unid. | Reparar protegdo espuma e lona toboga RS 3.000,00 |RS 3.000,00
120 Unid. | Reconstituir as rodas do trenzinho RS 350,00 RS 42.000,00
6 Unid. | Recuperar eixo principal das Xicaras RS 120,00 RS 720,00
2 Unid. | Pino do motor 20X225 RS 90,00 RS 180,00
8 Unid. | Eixo da roda 20X85mm RS 80,00 RS 640,00
4 Unid. | Reconstituicdo das rodas RS 55,00 RS 220,00
4 " Unid. | Recuperar rodas do mini carrossel RS 100,00 RS 400,00
2 Unid. | Retifica dos motores dos Trenzinhos RS 30.000,00 | RS 60.000,00
2 Unid. | Manutencdo preventiva em unidade injetora trenzinho RS 4.000,00 |RS 8.000,00
24 Unid. | Analise de fluidos lubrificantes de 6 atracbes RS 200,00 RS 4.800,00
1 Conj | Manutencdo geral motores, bombas e redutores RS 62.150,00 | RS 62.150,00
Manutengdo de painéis de comando iluminagdo e RS
1 Conj |acionamento elétrico 156.215,00 |RS$ 156.215,00
3 Unid. | Manutencdo projetores (Cine e castelo ) RS 680,00 RS 2.040,00
6 Unid. | Manutencdo de radio transmissdo RS 900,00 RS 5.400,00
120 Unid. |Fibra de freio das rodas do trenzinho RS 80,00 RS 9.600,00
i Unid. | Revisdo do sistema Hidrdulico da mini montanha RS 2.500,00 | RS 2.500,00
1 Unid. | Revisdo do sistemas hidrdulico do Dumbinho RS 2.000,00 |RS 2.000,00
2 Unid. | Substituicdo das Cobertura Mini auto pista e auto pista RS 10.000,00 | RS 20.000,00
TOTAL GERAL DE SERVICOS DIVERSOS RS 601.665,00

Avenida Contorno com Avenida Independéncia S/N Setor Central
Goiania — GO. CEP: 74055140 — Tel.: 55 62 3524-7281

www.goiania.go.gov.br




“lk ks

- - .I
-
- N -
L -
- L
. I'IJ B . - -

=y 1 e )
n n
n I n
I n n n .I. n n - n n
- l n B I- - II .. n B B B I.I. . . -
. - i - P . -
' n
i - : I.I i B n
" .- B o B
n n L n
B I an B Ir n n . B
n n n I- n
‘ - n .. .: - n n
- = = ‘ .I.. L | an n = n
n an n n - n n I B
n n ...- -. n - - B I I n
n
n B i - - n n
I. - n I - - n n
L n n n n n n n n
- o .II ‘ II n B n '
n n n n
I..I .. -I n i .-. .I o - I n
:.. = n .. - n B - o n ‘ = n n an
B = = - : .. .I n n n B -Il B B n
n n n
= - ... n .. n - II. :. .I . -
.- .I .. L n .- B . .. N
o
n .I I B n n B n
n
- B = : - an B an = F B 1
n
B = n I.- n I. = I. II. [ | B I
B .I an n - I. :..
I*I I.-. n I. LN N =
n n
I. n n 1 A BE n =
- n n ..
B - " o -II - - II -
. 1
n B n n n B .. .. n
.I I. - n n o - =
n n
- - I. n 1 III .. .
n n i I " - i - - n
-
- - n - - I - II n - . 1
B 1 n I. - I. n -I..
n .I
n I n n n
I :... B .I an II. - .. .
n L - I. n .. - - n I.II - =
B II. n n
n
= n I = n n
- 1 - n n = = .'II n I '
n n
.I n Ll B an
n n n n
an .. I. - n - = :. I. -
n B B n II.I LI B - I I
n an I.- n I..‘ = .. I. B -
n n
- I. B ..I - n n n n
n - I- B . l B
n n n
n B n B n n
B = .I B an an n - n .I B
" I an n I: I : I. n II.I B
n




T182L-V2SET9 SS

Y121 — 0vTSSOPL 1d3D '0D — eluglon

|e11ua) 10385 N/S elUgpuadapu] BPIUSAY WOI OUIOIUO) BPIUSAY

00°8TLZ Sy 0597z S | 05°9zz %Y 14V - ¥IIND3L 3aVAITIgYSNOdS3Y 30 OYIV.IONY 09-V3¥d | "aINn T TE
OAILVHISININGY 01SNJ €
:
£l
5 08'0ZT°690°T $¥ 0Y'€60°68 S Z 3L TV10L
»
3 0v'0L9'T9 SY 0Z'6ET'SSY | 9E'ET SY ODINJ3LO¥LITI| 99788 | IVNIS | S¥H | 0zZ | 97
M Ov'PTO€ST Sy 0T'TSLTT $Y | 6Y'VT S VLSIDINLTTI IAWVITIXAY | L6288 | IdVNIS | SUH | 088 [ ST
08767°L0T $Y Ov'PLZ LT SY | €9'6T $Y ODJINYJIN 3A ¥VIIXNY | 05288 | IdVNIS | SuH | 088 | v'Z
0Z'6L7'8ST S 09'907'€T $¥ | TO'0Z S TVIYISNANI VASIDIMLIT1I| s9z88 | IdVNIS | SWH | 099 | €7
00'vZT VEE $Y 00'7S8LZ SY | S9'TE $Y SOLNINVAIND3 OJINYIIN | G288 | IdVNIS | SuH | 088 | ¢C
00'07F ¥ST SY 00'0L8'ZT $¥ | 05'8S $Y ODINYJ3IW OYIIHNIONI| T0T0SZ | dOL3OV | S¥H | o0zz | 12
(VHOH W3INOH) Y480 30 OYIN z
00080°6% SY 00°060' $¥ T N3LITV1OL
L o ) SYAVHI34/SV.143800/SVavDIdIa3 SY3Yy - (SOavOIYdING .
Sadacdd L 000607 54 | 9EITSY | 7 5) SyLISIA/SOLNIWYNITEL/SINYXI/OSINId/vedd/lda| CO9TC | dOLIOV | A | 0ST | TT
SOJINY3S T
wﬂwﬂ.ﬂzﬁ.ﬂ_ww violans | 053yd Q¥INDsIg 091002 | INIDIYO | “aINN | INVND e
(1N139V) VIAVHILNIN INDYVd - VIINYIIN / V141313 OYINILNNYIA 3d 3dIND3

OdVd3INOS3Ad IdVNIS V139VL TVIONIYI43¥ OANVSN YH1INY1d

TN1IDY - 19Ze7 @ 8} jods] "'owsiin] ap |edpiuniy epuady

YINYIOD 3d
vVdNnli3d3dd

' .m




.\ﬂ‘

e o

Y

it Sepe Rt ep PG a2 R LA Ay U ek g n: BT O TEARELS 1T i)

.

= n N . . N lllll N . . |l ll : - L .
N an S= B = B ln"l "ll I" B " n [ lFl
-IIF m. l"-l . L ™ e p—— n Ilu " mm thulllhl llll . " - — ll llq-l

” B I - Aes T e SRR
- . R . ol T T R R I - an . “
i o B a SR i 2
S I S - - -
- D - I LT o .
B T T o I N
- = . i I Ly Y . .

- L.‘ IIII - n n L - "I - - *
B I = - —_ il £ 5 T .



T8CL-PTSE 9 55 “1°L — OvTSSOPL :d3D "0D — BlUEI0D
[BA1UD 10135 N/S epUpURdapu] BPIUBAY WO OUIOIUOD BPIUSAY

g aocbobrjueiobmmm

€8109€} VINDIMLYIA - N
OHT302 SVIA NOLNIT3M 3S

's305VAN3SEO

Z19 @pP 865 :eutbed BG:8Z:EZ 6T0Z/ZT/91 :OYSSIWE 30 ¥IV¥A OJILFINIS - SHQIISOAWOD A OLSAD

Z19 3p L6G :eutbed 8G:8Z:E€Z 610Z/21/91 :OYSSINI Ed WiI¥d ODIIFINIS - SIQIISCAROD 3U 0ISOD
219 @p L6S :eutbed 8G:8Z:£Z 6T0T/ZT/3T :OYSSIWI 30 ¥IVA ODILIINIS g 0Lsnd (= 7' way|
Z19 3p 866G ‘eurbed 8G:RZEZ 6I0Z/ZT/91 40 0LSnO €7 way
ZT9 ®P 865 :RUTP®d 8G:BZ:EZ 6T10Z/Z1/91 :OYSSIWE 30 ¥IVA ODILFINIS - SAQOISO4WOD 3d OLSND rardlVIEN|
0€ 3p (L7 iPUTbed SOOTAISS 9P TETOUDIAIAY 03sND BT:0T - 6T0Z/0T/LT WHINIOD - SHIMOISNWYI I VENLOYLSIVEINI 30 WNVIOD WIDNJOY - dOLADY T'C way
0E/Z°9Yd BT0Z/Z1/10 -2sed eled YAYHING - BT0Z/OHAWIZHA - SIAID SWHH0O 3Q SCLSAD - PET — dOLEDY WIHEVL T'T way

¥0°1Y BALBLUIOU OBSNJISUI UWIIOU0D dOLIOV @ IdVNIS [BI2UO B|3qE] BP WEI0) SBpezijun sa031puod se :sqo

€L°059°STE SY

E€T'VOE9Z SH | %91'8T 109 4
08'8T6°0ZT'T $Y 06'601°€6 SY 109 W3S VY39 Tv1i0Lans
00'8TLT SY 05‘92Z SY . € W3l V1oL .

TNLIDV - 19ze] @ 930053 'OWSN] ap |edPIUNA epuady




'

i A R

Tt~ "

ﬂimﬂmm.f...

s 1

a
-

="

" i " o lilﬂu““ B
- Llunlrl-l#_1l‘l

=



